



ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 55. Telefon szám 632.

Főszerkesztő:
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felelős szerkesztő:
SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Hátrafelé — mint a rák.

Debreczen, jul. 4.

Három vagy négy hónappal ezelőtt egy debreceni vállalkozó beadványt intézett a városi tanácshoz, amelyben azt az ajánlatot tette, hogy a helyi közlekedést tíz automobillal lebonyolítja.

A vállalkozó ötlete határozottan pompás, s a mi lehetetlenül lassu és rossz helyi közlekedésünk kérdésének radikális megoldása.

Azt hinné minden jámbor ember, hogy a tanács nagy örömmel vette tudomásul a beadványt és készséggel adta meg a közlekedési engedélyt. Ellenkező történt.

A tanács tárgyalta ugyan a vállalkozó beadványát, de ha jól tudjuk, szeretett főmérnökünk indítványára ilyenforma határozatot hozott:

— Már Pál apostol is megírta a Korinthusbeliekhez küldött I. levelének 37-ik bekezdésében, hogy mindent meg kell fontolni, akár kilóra, akár mázsára téve. Nem okos ember az, aki a jó dolgokat rögtön elfogadja. Aludni kell mindenre, lehetőleg sokat, s lehetőleg horkolva.

Debreczen város tanácsának nem kell okvetlen a korralladni, mert esetleg rásütik a bélyeget, hogy modern város lett belőle. Ettől a szegénytől pedig az ég óvja meg a város tanácsát és a t. c. nagyközönseget.

Nem tudjuk, hogy a város közönsege azonosítja-e magát ezzel a tanácsi határozattal, de mi a magunk részéről egész határozottsággal jelentjük ki,

hogy ilyen és ehhez hasonló tanácsi megfontolásokból, okfejtésekből nem kérünk. És egyáltalában nem tudjuk megérteni a nagy megfontolás okát.

Miféle kötelék fűzi a tanácsot a helyi vasúthoz, mert evidens, hogy e miatt fontolandó meg az ügy. Sógora, komája, nagybátyja, vagy unokaöccse, avagy horrendum dictu a n y ó s a valamelyik helyi vasuti lokomotív a tekintetes tanácsnak. Mert egyébként igazán nem tudjuk megérteni azt a csodálatos dédelgetést, amely ebben a kérdésben a tanács sajátos tulajdonsága.

A helyi vasúttal torkig van már a közönség. A vasut egyik nagy diadala: a sámsoni ág pedig valósággal idegessé tette már az embereket.

Miért nem engedik hát, hogy mint Aradon, Debreczenben is automobillal bonyolítsák le a helyi forgalmat.

Hát itt minden okos dolgot feltétlenül agyon kell vágni, vagy legjobb esetben agyon kell hallgatni és tanácsi javaslatozni.

Sokan talán azt hiszik, hogy a közügyek folytonos bolygatásával mi minden áron okvetetlenkedni akarunk, s fő célunk borsot törni a tanács orra alá. Akik ezt hiszik, azokkal nem is vitázunk.

De a most megbolygatott kérdésből is láthatja minden komoly ember, hogy tizenkét vezércikket lehetne naponta írni közállapotaink ferdeségeiről.

És ha azt mondják is reánk, hogy vizet hordunk a Dunába

folytonos rekriminációkkal, mi azért ilyen tontos kérdéseket nem hallgatunk el.

Vajjon ebben az automobilügyben ad-e tanács néminemű felvilágosítást.

Előfizetési és mindennemű pénzküldemények HOROVITZ ZSIGMOND :: Piac-utca 12. címre küldendők. ::

A Rössuth-utcai sóhajok háza.

Nincs kegyelem az adózóknak.

Szigorúság minden vonalon.

Debreczen, július 4.

Mostanában sűrű és keserves sóhajtasokat hoz a nyári szél a Rössuth-utca felől. A sóhajokat a pénzügyigazgatóság rozoga vén épületéből eregetik azok a boldogtalan halandók, akiket a balsors néminemű adóhátralékok miatt ide vezérel.

Általános a panasz és az elkeseredés amiatt, hogy a pénzügyigazgatóság vezetője, Faust Elek drákói szigorral kezeli az adóhátralékosokat. Nincs irgalom, sem kegyelem, ha nem tud fizetni a hátralékos, megjelenik az adóvégrehajtó és megperdül a dob.

Eljárásának merevségére a következőket említhetjük fel. A napokban egy előkelő iparos ment el hozzá és 600 korona adóhátralékára fizetési halasztást kért.

— Nem adok halasztást, mondotta az igazgató, tessék fizetni.

— De kérem, most a nyár kezdetén, a mai rossz pénzügyi viszonyok mellett, igazán képtelen vagyok fizetni.

— Akkor elárvereztetem a házat, volt a rideg válasz.

És ez az iparos nem áll egyedül. Egész sereg azoknak száma, akik nem részesülnek méltányosságban. Nem tudjuk, hogy mióta elve az államháztartás intézőségének a ridegség és kegyetlenség, de annyi bizonyos, hogy Debreczenben ebben a jegyben igazgatják a pénzügyeket.

A tolvaj üzletvezető.

Sok az orgazda.

Jelenetek a rendőrségen.

Debreczen, jul. 4.

Lapunk tegnapi számában teljes részletességgel megírtuk, hogy a Molnár V. J. és Társa rőfös és divatáru üzletében óriási lopást fedeztek fel, amelyet hosszú éveken keresztül a cég üzletvezetője, Szilágyi János követett el.

A cég főnökének, Molnár Lukácsnak följelentésére a rendőrség azonnal megindította a nyomozást, amelyet Bardócz András rendőrbiztos vezetett oly sikeresen, hogy a tolvaj üzletvezető orgazdáját is kikutatta. A nyomozás éjszaka tizenegy óráig tartott, amikor a lopott dolgokkal is nagyon sok a rendőrség kezébe került.

A nyomozás eredményéről különben a következő tudósításunk számol be:

A házkutatás.

A megindított nyomozás során Bardócz András rendőrbiztos első sorban házkutatást tartott a tolvaj üzletvezető lakásán. A házkutatásnak meglepő eredménye volt. Tömrdek selymet, női ruhát, vásznat, kendőt és más efféléket talált a lakásban Bardócz biztos. Természetesen a talált dolgokat, amelyek a Molnár V. J. üzletéből kerültek ki bűnös uton, elkobozta.

Szilágyi János felesége mitsem tudott férje bűnös üzelméről, mert az elkobzott portékákat egy-egy kitalált hazugsággal vitte haza Szilágyi a lakására.

Győrfi Sándor

Simonffy-utca 2.

keztgyü, kötszer, orvosi műszertár és gummi-különlegességek nagy raktára. Férfi divat, pipere-áruház.

A Magyar Király kávéházban

ma és a következő napokon IFJ. ZSIGA JÓZSI hírneves zenekara hangversenyez

Az orgazdák után.

A házkutatás befejeztével az orgazdák után nyomozott Bardócz biztos. Rendőri tapintatával pár óra alatt sikerült is néhány orgazdát elcsipni. Egyik orgazda épp akkor, midőn a rendőrbiztos belépett hozzá, egy talyiga árut szállított el.

— Mi van azon a talyigán? — kérdezte a rendőrbiztos a meglepett embertől.

— Költöttem a hugomat, — felelt ez.

Bardócz biztos úgy tett, mintha nem gyanakodnék és engedte a tele talyigát távozni. De egy csomag selyem előtte esett le a talyigáról, amit ő fölvetett.

— Hát ez kié? — kérdezte a rendőrbiztos.

— Az is az övé — mondta halotthalványan az orgazda.

Erre aztán a talyigát a rendőrségre hajtatta a rendőrbiztos, ahol a lopott dolgokat elkobozták.

Ezenkívül több orgazdát derített ki a rendőrbiztos, akik ellen az eljárás folyamatba tette a rendőrség. Valószínűleg még vannak mások is, akik Szilágyi János lopott dolgait tudatosan megvették.

A rendőrségen.

Tegnap délután öt óraker beidézte a rendőrség a tolvaj üzletvezetőt. Kihallgatása után, mint-hogy minden rá bizonyosodott, megfigyelés alá, majd pedig előzetes letartóztatásba helyezték.

Ma délelőtt megjelent a rendőrségen Szilágyi János felesége és édes anyja, akinél körülbelül nyolcszáz korona értékű lopott árut találtak. Budaházy Jenő hallgatta ki őket. Sirva mondta el a két szerencsétlen nő, hogy Szilágyi milyen életet élt. Szilágyinének föltűnt az, hogy férje gyakran hordozgat haza árukat és mikor emiatt kérdést intézett hozzá, így felelt Szilágyi:

— El vannak adva ezek és haza kell szállítani a vevőhöz.

Ilyenekkel áltatta családját Szilágyi. Amellett családjától megvonta a legszükségesebbet is. Havonta csak negyven koronát adott nejének fizetéséből a háztartásra és egyáltalán alig törődött családjával. Gyakran egész éjszakákat távol volt hazulról.

Ezeket adta elő neje a rendőrségen. A szegény asszonyt egészen megtörték férje bűnei.

El az ügyészségre.

A rendőrség tovább folytatja a nyomozást. Szilágyi János pedig most még ott ül a rendőrség céljában a kemény padon. A bűnös ember sir a börtönben és folyton azt hangoztatja, hogy ő nem tehet bűnéről, őt belékergették a bűnbe.

Szilágyi Jánost ma délután öt óraker fogják átkísérni a királyi ügyészség fogházába.

A Hortobágy Párisban és Amerikában.**A városi tanács a mozgófényképen.**

Debreczen, jul. 4.

A sik hortobágyi pusztát legközelebb megfogják ismerni nemesak a koninensen, hanem Amerikában is. Egyik mozgófénykép-vállalat elküldte megbízottját Béry Lajost, aki két napon keresztül pompás mozgókép felvételeket készített a pusztáról.

A felvételt a hortobágyi csárdáról kezdte. Réa kerültek a filmre a hortobágyi napfölkelte, a délibák, az ökörgulya, a ménes, csikósokkal, gulyásokkal.

Érdekes az a jelenet, amikor a csikósok ostorukkal ezüst forintosokat vernek fel a földről. Különösen sikerült a pányvavetést ábrázoló felvétel és a hortobágyi halászat. Az öreg Tompa, a hortobágyi halász dolgozik hálóival. Mikor a halászat véget ér, a halvásárlást mutatja be a mozgókép.

A Hortobágyon kívül a város híres ötös fogatát is le mozgófényképezi Béry Lajos. Az ötösfogat a landauerrel szerepel ezuttal. A bakon Vecsey Imre főjegyző hajduja ül, a milleniumi díszruhában, a kocsiban pedig a tanács tagjai foglalnak helyet.

Egyszóval Debreczen város nevezetességét nemsokára három különböző helyen látják. Londonban, Párisban és Amerikában.

Csevegés a lópanamáról.**A mének keresztlevele.**

Debreczen, jul. 4.

Az Esti Hirlap mult pénteki számában megírtuk, hogy egyes debreczeni és hajdumegyei földbirtokosok, hogy adják el a potom áron vásárolt lovakat saját tenyésztésük gyanánt, s a jóhiszemű ló-sorozó bizottságokat hogy állítják a fal mellé.

Ugyanabból a forrásból, ahol ezt a hírt kaptuk, most újabb, érdekes dologról értesítenek bennünket és ez az, hogy a mének vásárlásánál is történt visszaélés.

A földművelésügyi miniszterium nagy gondot fordít arra, hogy az állami telepekre csak tiszta mének kerüljenek. Éppen ezért csak olyan méneket enged megvásároltatni, a melynek keresztlevele kétségtelen bizonyosságot ad származásáról.

Egyesek azonban ezt a miniszteri rendelkezést is kijátszák. Olesó

lovakat vesznek, s az alig valamit érő lovat olyan lópaksussal látják el, amely nemesi származást igazol, pedig a derék mén soha híret sem hallotta arab, vagy más nemes faj rokonságának. Ez az oka aztán, hogy a kincstár lóállományban, de a gazdák lovai között sok a kores.

Üdvös dolog lenne, ha a földművelésügyi miniszterium utána nézne ennek a dolognak.

Felkérletnek mindazok, akik az „ESTI**HIRLAP” részére szivesek voltak****előfizetők gyűjtésére vállalkozni, hogy gyűjtőlevelet a kiadóhivatalhoz Piac-u.****12. szám alá küldjék be.****A híres debreceni piac.****Romlott hust árulnak.****Elkobozta a rendőrség.**

Debreczen, jul. 4.

Az „Esti Hirlap“ tegnapi számában is részletesen foglalkoztunk Debreczen város rendezetlen piaci viszonyaival. Ma már ismét kénytelenek vagyunk vele foglalkozni annál is inkább, mivel a kofáknak nemcsak ismert szájkódása, hanem az is, hogy ottjégészségre ártalmas dolgokat árulnak.

A rendőrség, illetve Fehér Mihály rendőrbiztos ma reggel az összes debreczeni piacokon vizsgálatot tartott. Így a Csapó-utcai zöldségpiacon is, ahol megdöbbentő dolgokat fedezett fel.

Az általános piszkon kívül, mely a kofák letelepedési helyét uralja, egészségtelen, ártalmas árukat talált. Többek között egy sámsoni asszonytól, Sándor Lászlónétól, elkobozott Fehér biztos körülbelül öt kilogramm sertéshust. A hus füstölt volt, de tele volt féreggel és irtózatosan bűdös volt.

Fehér Mihály biztos természetesen elkobozta a romlott hust, a melyeket a kedélyes sámsoni asszony el akart adni és az asszonyt együtt bevitte a rendőrségre, ahol a hust hatósági orvosilag meg fogják vizsgálni. Sándor Lászlóné ellen pedig az eljárást folyamatba tették.

Ime ilyen esetek fordulnak elő a debreczeni piacon. Felhívjuk erre az állapotra első sorban a városi

tanács és másodsorban Végh Gyula rendőrfőkapitány figyelmét és kérjük a nagy közönség egészsége érdekében, hogy a piaci vizsgálatokat naponta föltétlen eszköztesse.

Gyermektragédia Bősörményben.**A nyitott kut áldozata.**

Debreczen, július 4.

Egy járnai is alig tudó kis gyermek tragédiájáról ad hirt hajdubősörményi tudósítónk. Egyik nádasház udvarán játszadozott tegnap délután Ballás Amália 17 hónapos leánya. Az udvarban nem volt semmi, a kis gyermek felügyelet nélkül volt.

Ahogy az udvarban tipegett, a nyitott kut közelébe került. A másik pillanatban már velőtrázó sikoltás hasította keresztül a levegőt. A kis leány beleesett a kutba. Mire szülei kétségbeesve kimentették, a gyermek már halott volt.

Ballasi Amália tragédiájáról telefonon értesítették a királyi ügyészséget, amely a gondatlan szülők ellen elrendelte a vizsgálatot.

HIREK.

Az Esti Hirlap szerkesztősége Piac-utca 55. szám I. emelet. Telefon szám 632.

— **Kelemen Ernő kinevezése.** A király Kelemen Ernő debreczeni törvényszéki bírót a marosvásárhelyi kir. ítélőtáblához nevezte ki bírónak.

— **Marosvásárhelyi diákok Debreczenben.** A marosvásárhelyi polgári fiúiskola negyedik osztályának növendékei ma Debreczenbe érkeztek, s megtekintették a város nevezetességeit. Az erdélyi diákok, akik jó arcu székely fiúk tanáraik vezetésével utaznak. Holnap a Hortobágyot tekintik meg, ahonnan haza utaznak.

— **Iparosok figyelmébe.** A debreczeni ipartestület előljáróságának elhatározásából kifolyólag értesítettnek a testület azon tagjai, kik a betegsegélyző pénztár újabb bejelentési lapjainak kitöltése körül nehézséggel találkoznak, hogy azokat a segédek munkakönyve, úgy szak, mint a tanoncok személyes adatai

Royal kioszk

legkellemesebb, legkedélyesebb és leglátogatottabb elegáns és impozáns szórakozóhelye Debreczennek. — Figyelmes, előzőkeny kiszolgálás. Ritkán itatok, fagyalt, jégskávé angol módra. Naponta zeneestély. Tulajdonos: HAUER BERTALAN

val bejelentő lapok kitöltése végett, az e célra alkalmazott irnokot hivatalos órák alatt (az ipartestület kis tanácskozási termében) keresék fel, ki is a bejelentési lapokat kellő módon kifogja tölteni. Ezen intézkedés f. évi július és augusztus hóra terjed ki. Debreczen, 1905. évi július hó 2-án tartott előljárási ülésből.

— **A gróf Dégenfeld-téren** uralkodó botrányos állapotokról egyik számunkban részletesen megemlékeztünk és felhívtuk reá a városi tanács figyelmét. Ugy látszik, hogy a közönség érdekében tett felszólalásunk meddő maradt, amennyiben abszolúte semmi intézkedés nem történt. Ma egy adóíró azzal a panaszzal kereste fel szerkesztőségünket, hogy nemcsak tartahatatlanná, piszok uralkodik a Dégenfeld-téren, de aki arra jár, annak az élete van veszélyben a sok parasztszékér forgalom miatt. A cigány kofák letelepednek a járda szélére és a rendes közlekedést megakadályozzák. Ki kellene ezeket a cigányasszonyokat a Csicsogóra küldeni. Egyébként várjuk a városi tanács teljes intézkedését.

— **A technológiai muzeum tanfolyama Debreczenben.** A budapesti technológiai iparmúzeum július hónap 12-től kezdve 5 heti tanfolyamot nyit szabómesterek részére. A tanfolyamot Antal Vince, a Budapestben jelesen végzett szaktanár fogja vezetni. Az öt hét fél napján elméleti oktatások lesznek az ipariskolában, fél napig pedig gyakorlati képzés a műhelyekbe, ahova a szaktanár személyesen megy el. Jelentkezhetni lehet a tanfolyamra a kamaránál. Ezuttal kivételesen öreg segédet is felvesznek a tanfolyamra.

— **Utcai botrány.** Tegnap este a Róza utcán találkoztak Bihari Sándorné és Tábori László, akik régebbi idő óta rossz viszonyban vannak egymással. A haragosok összeszólalkoztak, majd pedig össze is verkedtek. Cívódásuk valóságos népesödületet vonzott köréjük, míg végre a rendőr bekísérte mindkettőt a bűnügyi osztályra, ahol az eljárást utcai botrány miatt megindították ellenük.

— **Ellopott ruhaneműek.** Dézsi Sándor Csokonai-utca 34. sz. alatt lakó háztulajdonos panaszt tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki padlásáról körülbelül hatvan korona értékű ruhaneműt ellopott. A rendőrség keresi a tolvajt.

— **Alföldy Károly** táncintézetébe a szünidei tanfolyam július hó 4-én megkezdődik. Beiratkozni lehet bármely időben Péterfia-utca 2. szám. Telefon 5.0 szám.

x **Hol sörözzünk?** Csakis a Márkus Dréher sörcsarnokában. Városunk legszebb nyári kerthelyisége. Arnyas fák, mindenkor jeges italok, választékos étlap a nap minden szakában. Remek borok, figyelmes kiszolgálás, zeneestélyek.

x **Olla!** a legtökéletesebb gummi különlegesség, nem szakad s így feltétlenül megbízható. Főraktár: Schön Sándor keztű, kötszer és orvosi műszertára Debreczen, Piac-utca 12. Stencinger-ház.

Örült a vonaton.

Riadalom az utasok közt.

Ahit gonosz lelkek üldöznek.

Debreczen, jul. 4.

Egy szerencsétlen, megtévelyodott embert szállítottak be ma délelőtt a debreceni kórházba. Mohácsi Istvánnak hívják a szerencsétlent, aki Hajdusoboszlón cipész-mester. Nyolc nappal ezelőtt tört ki rajta a téboly és azóta hozzátartozói valósággal életveszélyben voltak mellette.

Ma délelőtt, amidőn a vonatban üli sógorával együtt, a téboly oly nagy mérvben tört ki rajta, hogy dühöngeni kezdett, majd pedig ki akart ugrani a fülkéből. A fülke megrémült utasai csak nagynehezen tudták a dühöngő embert megfékezni. Kissé lecsillapodott állapotban volt már, mikor a kórházba vitták.

A megtévelyodott embernek az a mániája, hogy folyton borjúkat és kutyákat lát.

A bírósági szolga nyugdíja

Le kell vonni belőle.

Havi busz koronából, tized.

Debreczen, július 4.

A kórház kétségkívül nagyon humánus intézmény, ahol — állítólag — a szegény betegek ingyen gyógykezelésben részesülnek. Sikos András nyugalmazott járásbírói szolga is a humánus intézmény pártfogásába ajánlotta magát.

Ki is gyógyították betegségéből. A kórház pedig a betegápolási számlát felküldte a m. kir. belügyminiszterhez. De a belügyminiszterium a számla kifizetését megtagadta azzal, hogy Sipos Andrásnak rendes nyugdíja van és abból vonják le.

Sikos Andrásnak, aki közel 40 évig volt járásbírói szolga, tény-

leg van rendes nyugdíja. Igen rendes! Havi husz korona. Ez csak elég rendes negyven évi hű szolgálat után. Ebből a rendes nyugdíjból minden megerőltetés nélkül fizeti a belügyminiszter ur parancsára a kórháznak havonként tiz koronát

Mit, hogy nem lehet belőle fizetni? Dehogy nem lehet! Legföljebb éhen hal Sikos András. De hát ugyan ki törődik ezzel?

TÁVIRAT—TELEFON.

A képviselőház ülése.

A képviselő urak gázsija.

Mégis csak lefoglalhatják.

A végrehajtási novella tárgyalása.

Budapest, jul. 4.

A képviselőház mai ülését Ná-vay Lajos alelnök nyitotta meg. A gyűlés megnyitása után Farkasházy Zsigmond interpellációt jegyzett be a Népszínház, Abrányi Dezső pedig a bankkارتell ügyében. Ezután rátértek a végrehajtási novella tárgyalására.

Horváth József az állami tisztviselők érdekében szólalt fel.

Mezőfi Vilmos indítványt terjeszt be, amelynek lényege az, hogy a képviselők fizetése ne legyen lefoglalható. Ezt az indítványt azzal támogatta, hogy a képviselőknek minden tekintetben függetlennek kell lenni. Különben is nem a jelenért, hanem a jövőért beszél. Ha az általános választójog életbe lép, bizonyára a szegény képviselő kerül be a parlamentbe, a kikről jó lesz gondoskodni.

Günther Antal igazságügy-miniszter válaszul a felszólalásra azt mondja, hogy a képviselők nem hivatalnokok. A Mezőfi-féle javaslatra az a megjegyzése, hogy önmagának a képviselőház ilyen kedvezményeket nem adhat. Kéri a Házaat, hogy az eredeti szöveget fogadja el. A Ház Horváth és Mezőfi módosításainak elvetésével az eredeti szöveget fogadta el, tehát a képviselőknek fizetése ezután is lefoglalható.

Leégett gyártelep.

Chlevland, jul. 4.

Egy gyártelep, ahol tűzoltó-felszerelési cikkeket gyártottak, ma reggel lángra lobbant és leégett. Az óriási tűzvészben 9 ember veszítette életét, 27-en súlyosan megsérültek.

Fordulat a gázgyári sztrájkban.

Budapest, jul. 4.

A gázgyári sztrájk ügyében ma az az érdekes fordulat állott be, hogy Boda Dezső dr. főkapitány kijelentette, hogy a tárgyalások vezetését kezébe veszi s garanciát ad arra nézve, hogy a tárgyalások békes megoldásra fognak vezetni.

A főrendiház ülése.

Budapest, jul. 4.

A képviselőházban sokat beszéltek arról, hogy a főrendiház a nyár folyamán már nem tart ülést és az összes törvényeket csak az ősszel tárgyalják le. Ez a verzió élénk vitára adott alkalmat. Azonban még a délelőtti folyamán megjelent a képviselőházban a főrendiház titkára, aki bejelentette, hogy a főrendiház a jövő héten ülést tart.

Csaló iparos.

Eszék, jul. 4.

Szigried Ferenc itteni nagyiparost különféle csalásai miatt ma letartóztatták.

Csődbe jutott gyáros.

Bécs, jul. 4.

Scholler Frigyes, egy világszerte híres sodrongyár tulajdonosa csődbe jutott. A passzívum egymilliókétszáz ezer korona.

REGÉNY.

Az olvasztókemence titka.

Amerikai bűnügyi regény. (8)

— Anna szól nejehez, a szívem is belésajog, hogy itt kell hagynom a „sárga udvart”. Nem tudom mi lesz belőle. Fiunk, Fred elzülött és te sokkal jobban szereted mintsem, hogy tudnál hozzá szigorú lenni.

Ő pedig könnyelmű és irtózik a munkától.

Látod Anna, folytatta nagyot sóhajtván, szeretném, ha ebben az órában elmondhatnám mindazt, a mit éveken át elhallgattam. De én szükségem voltam mindig és sokat szenvedtem.

(Folyt. köv.)

MOZI! Széchenyi kávéház kerthelyiségében MOZI!

Kellemetlen idő esetén a kávéházban.

Nyugtalan hálóhelyek (bohózat).

Magikus hurcolkodás (bohózat).

Pipagyártás (eredeti felvétel).

Dada kényszerből (mulattató).

Rosszul végződött feledékenység (mulattató).

A francia gárdatiszt menyasszonya (dráma).

A zongora tanárnő (mulattató).

==== Egy ebéd ====
Három fál étel 40 kr. Hol? A „Kossuth” szálloda és vendéglőben a vasuttal szemben.

Ugyanitt olcsó szobák 1 koronától feljebb.

Tisztán kezelt italok.

Esténként czi-fényzene.

Menjünk Stein Lászlóhoz!

Bádogos-u. és Dégenfeld-tér sarok (Wolff-palota.)

Ott szerezhethjük be olcsón a *legszebb, legtartósabb, leg-
ügyesebben* előállított női ruha karton *delain és szövet*
ruha aljakat.

Bluzokat még mérték után is készítve.

De ott kaphatjuk az idény legdiszesebb és legizlésebb
karton, delain és egyéb

mindenféle ruha helméket is.

Szolid, határozott árak mellett.

Szünidei tanfolyam.

Zalai Márk tanár

könyviteli, szépirási és idegen
nyelvek tanintézetében
a 3 havi könyviteli tanfolyam
a szép- és díszírási tanfolyam,
a német társalgási tanfolyam

július hó 3-án megnyílik.

Beiratás naponta 10-12-ig (József kir.
hg.-utca 42. sz. udvarkerti lakás.)

Máthéi János

légszesz és vízvezetési vállalata

Debrecen, Péterfia-u. 19.

Telefon szám 321.

Légszesz, vízvezeték, angol
closett, csatornázás, szivattyu,
a legmodernebb fürdő beren-
dezési, gőzfűtési, központi víz-
melegítő készülékek, épület és
bádogos munkák jótállás mel-
lett és minden e szakmában
előforduló javítások **szakszerűen,**
gyorsan és jutányosan eszközöltetnek.

Mihalovits Jenő

gyógyszertára és gyógyszerészeti mű-
laboratóriuma

Debrecen, Főpiac 31. szám.

a városházzal szemben.

A bel és külföldi

gyógyszer-különlegességek,

a naponta felmerülő

hasonszenvi gyógyszerek,
kötszerek, szépitő szerek.
Gyógyszer-ujdonságok
legnagyobb raktára
Debrecen és vidékére.

Villamos-világítási és erőátviteli
berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek
részére legelőnyösebben és a leg-
nagyobb szakértelemmel

a Ganz-féle villamossági R. T.

debreczeni építészvezetője

(Piacz-u. 72.) által készítettnek.

Szakszerű felvilágosítással, ter-
vezetekkel és költségvetéssel bárkinek
díjtalanul szolgál.

Világítótestek, csillárok és szerelvények
dus választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 568.

Olcsó kölcsönt

előnyös feltételek mellett
leggyorsabban eszközöl

Groszmann és Mandel

bankiroda DEBRECZEN,
Hunyadi-utca 17. Alapított
1895-ben.

Interurban és megyei telefon 76. sz.

Szünidei táncanfolyam.

Van szerencsém n. é. közönség
b. tudomására hozni, hogy **július hó**
8-án szerdán a „Korona“ című tánc-
teremben a szünidei

diák colónét megnyitom.

Tanórák: hétfő, szerda és pénteki nap.
Gyermekeknek 6 évtől 12 évig d. u. 5 órától fél 7-ig.
Nagy diákoknak délután 7 órától 9 óráig.

Tandíj az idényre (7 hét) 12 korona.

Külön boston órák.

Beiratásokat elfogadok a mai naptól dél-
előtt 8 órától 9 óráig és este 7 órától.

Maradok tisztelettel

Schaff János, táncmester.

Telefon: lakás 459. sz. iroda 462. sz.

Zsákok

és vízmentes ponyvák
legolcsóbban beszerezhetők csakis

Wiener Adolf

zsák és ponyva kölcsön üzletében
Debrecen, Kossuth-utca 27. szám.

Előre haladott idény miatt
mélyen leszállított árak!

az
**Első Debreczeni
Ernyőgyárban.**

MERKLER SOMA Piac-u. 43. szám.

Dus választék a legdivatosabb nap
és ernyőkben.

Izléses kivitel Franczla mell-
fűzők 3 koronától feljebb
javítások és átalakítások gyorsan,
pontosan és olcsón eszközöltetnek.

Beton kutgyűrűk,

Beton csövek,

Cement és mozaiklapok,

Fedéllemez,

Carbolineum
legolcsóbban kaphatók

Lukács Vilmos

és Testvérénél

Hatvan-u. 5

Telefon 308. szám.

**Beocsini cement
egyedüli raktára,**

Egeresi gypsz,
dísztegla,
tetőfedési vállalat.

**Czukrász-
sütemények,**

czukorkák, likőrök, befőttek

Fridery Gusztáv

czukrászdájában, Csapó-u. 9.

Pontos és figyelmes kiszolgálás.

Tiszta kezelés!

Fagylalt és jegeskávé állandóan kapható.

Torták készítése

és egyéb rendelvények gyor-
san és pontosan eszközöltetnek
vidékre is.

Fáy-féle Arcz-Crém

hatása csodás!

Szépít, fiatalít! **Legkitűnőbb szer szeplő,
májfoltok, pattanások** és az arczbőr
tisztálanságai ellen. Egy tégely 1 korona
hozza való „Fáy“ szappan 1 korona.

Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz

gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utca 8. szám

„Arany egyszarvu“ gyógyszerár.

MOLNÁR TESTVÉREK

ELEKTRO TECHNIKAI MŰSZERÉSZEK

gramafonok és

lemezek,

kerékpár, varró-
gép, – villanyfel-
szerelési raktár
és nagy javító
műhelye.

DEBRECZEN, EGYHÁZ-TÉR 3.

A NAGYTEPLOMMAL SZEMBEN.

Zsákok

vízmentes ponyvák,
rostáló ponyvák

kölcsön, valamint megvételre
a legolcsóbban beszerezhetők

FOHN JÓZSEF

zsák és ponyva üzletében

Debrecen, Petőfi-tér 6.

(A nagy állomás közelében.)

A
„Remény“ kávéház

új tulajdonosa tudatja a kö-
zönséggel, hogy a volt
„Abbazia“ kávéházat

„Remény“

név alatt vezeti. A régi rend-
szertől eltérőleg főelve lesz a
nagyérdemű közönség pontos,
szolid kiszolgálása.

Elsőrangú különleges italok,

pompás jó borok,

olcsó árai

állanak a közönség rendelke-
zésére. A helyiség

át van alakítva.

Tiszta és kényelmes.

A kiszolgálás a tulajdonos ál-
landó felügyelete alatt történik.

Jó fekete kávé.

A kávéház reggel 4 óráig nyitva van.

Számos pártfogást kér tisztelettel

Weisz Márton,

a „Remény“ kávéház tulajdonosa.